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                               KPP                       

Parte 1. Suma de impuesto a pagar por motivos de la utilización del sistema simplificado de la imposición de impuesto, e impuesto mínimo a pagar al presupuesto público por el contribuyente

                                                                                                                                                 (en rublos)

Indicadores                                                         Código                               Valor de los indicadores

	1
	


Objeto de impuesto                                               001
1. Ingresos 
2. Ingresos, disminución del valor de los gastos

	7
	7
	7
	7
	7
	7
	7
	7
	--
	--
	--
	


Código OKATO                                                                    010

	7
	7
	7
	7
	7
	7
	7
	7
	7
	7
	7
	7
	7
	7
	7
	7
	7
	7
	7
	7


Código de la clasificación presupuestaria         020

Suma de impuestos pagados por adelantado, en los periodos 

	7
	7
	7
	7
	-
	-
	-
	-


Primer trimestre                                                                                      030

	7
	7
	7
	7
	-
	-
	-
	-


Medio aňo                                                                                               040

	7
	7
	7
	7
	-
	-
	-
	-


Nueve meses                                                                                          050



	0
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-


 Suma de impuestos necesario pagar en el periodo fiscal        060
	
	
	
	
	
	
	
	


Para el lreglón. 001=”1”,  lreglón.260 - . lreglón.280 - . lreglón. 050, si el . lreglón. 260 - lreglón. 280 - . lreglón. 050 > = 0
Para el . lreglón. 001=”2”, . lreglón. 260 - . lreglón. 050, si el  lreglón. 260 > = . lreglón. 050 y . lreglón. 260 > = .
 lreglón. 270            
[bookmark: _GoBack]
  

	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-


Suma de impuesto a reducir en el periodo fiscal                   070
	


Para el . lreglón. 001=”1”, lreglón.. 050 – (.lreglón. 260 - . lreglón. 280), si el  lreglón.260 - . lreglón. 280 -. lreglón. 050 < 0
Para el lreglón.. 001=”2”, . lreglón. 050 - . lreglón. 260, si el  lreglón. 050 >  lreglón.260  y . lreglón. 270 < = . lreglón.260
o  lreglón.050 si el lreglón.. 260 < 270



	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-


Código de la clasificación presupuestaria                              080


Suma mínima de impuesto necesario pagar 
en el periodo fiscal

para el lreglón. 001 = “2” . lreglón. 270, si el . lreglón. 270 >  lreglón.260                                                                                              090  -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 
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